


 

 
 

 .أحد أدوات مكافحة البطالة في الوطن العربي تمثل ريادة الأعمال ):١( السؤال

 صواب الجواب : 

 

 .من سمات رائد الاعمال الناجح عدم تحمل الغموض ):٢( السؤال

 الجواب : خطأ

 . التصحيح : من سمات رائد الأعمال أن يتحمل الغموض

 
 Entrepreneursh الى ريادة الاعمال بالكلمة الانجليزية يشار ):٣( السؤال

 صوابالجواب : 

 
 ريادة الأعمال وإدارة المنشآت الصغيرة مفهومان مترادفان ):٤( السؤال

 الجواب : خطأ

 . التصحيح : هما ليس مفهومان مترادفان بل هناك فروق جوهرية بينهما

 

 الأعمالتلعب الخلفية الأسرية دوراً واضحاً في تكوين رائد  ):٥( السؤال

 الجواب : صواب
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 الثقافة تؤثر على شخصيتة وسلوكة .رائد الأعمال هو وليد الثقافة التي في بيئتة وعوامل هذه  ):١( السؤال

 صوابالجواب : 

 .من سمات رائد الأعمال الناجح القدرة على التواصل وبناء العلاقات الإنسانية ):٢( السؤال
 صوابالجواب : 

 
 .السلطات والاتصال الجيد غير الرسميمن معوقات الإبداع تفويض  ):٣( السؤال

 خطأالجواب : 
 تفويض السلطات والاتصال الجيد غير الرسمي من الأمور المحفزة للأبداع .التصحيح : 

 
  .تشير الدراسات إلى أن أغلب رواد الأعمال كان هدفهم الأساسي هو تحقيق المال السريع ):٤( السؤال

 خطأالجواب : 

 وخلق الفرص رواد الأعمال هدفهم الطموحالتصحيح : 

 .يجب أن يتصف رائد الأعمال بالإبداع بشكلٍ فطري منذ ولادته ، وإلا فلن يكون رائد أعمال ):٥( السؤال
 خطأالجواب : 

 نعم يجب أن يتصف بالإبداع ولكنها ليست  بالضرورة أن تكون بشكل فطري منذ الولادة .التصحيح : 

 . أبرز ما يميز مكونات ريادة الأعمال هو الابتكار والمخاطرة ):٦( السؤال
 الجواب :  صواب 

 
 .إن إنشاء مشروع لا يضمن الحصول على دخل كاف أو مستقر ):٧( السؤال

 صوابالجواب : 

 

 :يتسم رائد الأعمال بأنه ):٨( السؤال
a( نقيادلاصعب ا  )الجواب الصحيح  ( 
b( يخضع للطرق المألوفة في الحل 
c( يلتزم بالمألوف 
d( كل ما سبق 
 

  : من دوافع الاستثمار ):٩( السؤال
a( ستقرار الوظيفيلاتحقيق الأمن وا 
b(  للعملالحماس 
c( خرينلآلرغبة في مساعدة ا 
d(  كل ما سبق )الجواب الصحيح  ( 

 

 :االمقصود بريادة الأعمال ):١٠( السؤال
a( مجموعة أنشطة تدفع إلى الاهتمام 
b( توفير الفرص 
c( تلبية الحاجات والرغبات من خلال الإبداع وإنشاء المنشآت 
d(  كل ما سبق )الجواب الصحيح  ( 
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لمجموعة من المهارات  وامتلاكه المنظمة داخلعلى عمله  مديعترائد الأعمال  حنجابحسب مدرسة السمات فإن  ):١( السؤال
 السلوكية

 خطأالجواب : 

أة من إدارة المنشالشخصية التي تمكنه مجموعة من الخصائص يمتلك تقوم بفرضية أن رجل الأعمال درسة السمات مالتصحيح : 
بداء والإالمنافسة  –لإنجاز لالحاجة الشديدة ( ولا تشترط أن تجتمع كل تلك الخصائص في الرجل الواحد والخصائص هي : بنجاح ، 

العزيمة  –الضبط الإداري على القدرة  –للإستقلالية الميل  –الابتكاري التفكير على القدرة  –على تحمل المخاطر القدرة  –والذكاء 
 بالنفس ) .الثقة  –والإصرار 

 . دف وخصائصه الديموغرافيةلمستهوق السد ايدتحعلى تركز الدراسة التسويقية في خطة المنشأة  ):٢( السؤال
 خطأالجواب :

وإلى أن يريد أن وأين هو  وأتجاهه المطلوبهدف صاحب الدراسة قية في خطة المنشأة تركز  على الدراسة التسويالتصحيح : 
 . يصل 

 
  : من العوامل الداعمة لظهور رواد الأعمال ):٣( السؤال

a(  الأعمال على أنهم أبطالالنظر إلى رواد  
b( التطور التكنولوجي الذي مكن المشروعات الصغيرة من امتلاك التقنية  
c( التحول نحو الاقتصاد الخدمي 
d(   ( الجواب الصحيح )كل ما سبق 
 

  : من العوامل الداعمة لظهور رواد الأعمال ):٤( السؤال
a( النظر إلى رواد الأعمال على أنهم أبطال  
b(  المشروعات الصغيرة من امتلاك التقنيةالتطور التكنولوجي الذي مكن  
c( التحول نحو الاقتصاد الخدمي 
d(  ( الجواب الصحيح )كل ما سبق 
 

 : للأعمارائد اأمام يلة دلبستراتيجيات الإا ):٥( السؤال
a( جديددء بمشروع لبا 
b( ريلتجاز الامتياا 
c( ئمقا عشراء مشرو 
d(  ( الجواب الصحيح )كل ما سبق 
 

 :رائد الأعمال بحسب المدرسة البيئية الموقفيةشخصية ء بنافي من العوامل المؤثرة  ):٦( السؤال
a( لثقافةاالتعليم و 
b( البيئة 
c( الحراك الإجتماعي 
d(  ( الجواب الصحيح )كل ما سبق 
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 .  الأعمال ريادة نحو التوجه بداية العشرون القرن شهد ):١( السؤال
 

 خطأ:  الجواب
 منذ القرن الحادي والعشرينالتصحيح : 

 

 .الأهداف إنجاز على قدرته في الراسخة والعقيدة بالاقتناع الأعمال رائد يثق أن المخاطر بتحمل المقصود ):٢( السؤال
 

 خطأ:  الجواب
 لى النتائج الإحصائية والإحتمالات تحمل أي مخاطرة محسوبه معتمدة عأن يالتصحيح : 

 
 : خلال من ملائمة استثمار بيئة تتحقق أن يمكن ):٣( السؤال

a( التعليم نظام 
b( العام القطاع مؤسسات 
c( الداعم النظام 
d( المعلومات نظم 
e( سبق ما كل  )الصحيح الجواب ( 

 

 ظل في الكبيرة المنظمات حققته مما بأكثر إبداعية مساهمات تحقيق فى الصغيرة الأعمال منظمات نجحت ):٤( السؤال
 :منها الأسباب من العديد الى ذلك ويرجع ، المعاصر، الاقتصادى النظام

a( لمعاصرا الاقتصادى النظام فى التكنولوجية التغييرات مع أقل وبتكلفة جذرى بشكل التكيف على وقدرة ، مرونة أكثر أنها. 
b( الكبيرة بالمنظمات مقارنة للإبداع كحضانات وللعمل ، للمبدعين جاذبية أكثر أنها . 
c( لهم تتاح التى التسويقية بالفرص الإبداعية أفكارهم ربط على الحريصين للمستثمرين جاذبية أكثر أنها. 
d( سبق ما كل   )الصحيح الجواب ( 
e( سبق مما شئ لا 

 

 :الحر الأعمال رائد خصائص من ليس ):٥( السؤال
a( المشكلات وتوقع المبادرة 
b( الجودة مستويات وأعلى الإنجاز على الحرص 
c( الصناعة جاذبية  )الصحيح الجواب ( 
d( الآخرين نحو الالتزام 
e( سبق ما كل 
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 يضمن الحصول على دخل كاف أو مستقريعني إن إنشاء مشروع لا  .................. ريادة الاعمال ):١( السؤال
a(  ( الجواب الصحيح )عدم استقرار الدخل 
b( المسؤولية الكاملة 
c( ساعات العمل الطويلة 
d( المخاطرة 
e( المعاناة من ضغط العمل 
 

  يعني ان يكون الفرد قادرًا على ان يدير نفسه ويتمتع بالاستقلالية ):٢( السؤال
a(   ( الجواب الصحيح )المسؤلية الكاملة 
b( عدم استقرار الدخل 
c( المعاناة من ضغط العمل 
d( المخاطرة 
e( ساعات العمل الطويلة 
 

 :يعني إن بداية أي استثمار يتطلب ساعات عمل جادة وطويلة  .................... ):٣( السؤال
a( المعاناة من ضغط العمل 
b(  ( الجواب الصحيح )ساعات العمل الطويلة 
c( المسؤولية الكاملة 
d( عدم استقرار الدخل 
e( المخاطرة 
 

يعني إن امتلاك مشروع صغير يعتبر مكسبا كبيراً من جانب ، ومن جانب آخر فانه عمل شاق   .................... ):٤( السؤال
 :ومنهك

a( ساعات العمل الطويلة 
b(  ( الجواب الصحيح )المعاناة من ضغط العمل 
c( عدم استقرار الدخل 
d( المسؤولية الكاملة 
e( المخاطرة  
 

 :مرتفعة جدايعني أن نسبة الفشل للمشروع الصغير   .................... ):٥( السؤال
a( المسؤولية الكاملة 
b( عدم استقرار الدخل 
c( المعاناة من ضغط العمل  
d(  ( الجواب الصحيح )المخاطرة 
e( ساعات العمل الطويلة 
 

 يحرم الخوف من الفشل غالبية الناس من تنفيذ أفكارهم الرائعة ، ومتابعة أحلامهم ):٦( السؤال
 

 صوابالجواب : 
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 .خلال الريادة تحقيق أهداف متميزة مختلفة عن الآخرينتعني ........................ أنه يمكن من  ):٧( السؤال

a( تحقيق أقصى الطموحات 
b(  ( الجواب الصحيح )فرصة للتميز 
c( الاستقلالية 
d( المساهمة في المجتمع 
e( تحقيق أرباح 
 

 .تعني ........................ أن الأرباح التي تحققها المشاريع تعد من أهم الدوافع لإنشاء هذه المشاريع ):٨( السؤال
a( في المجتمع المساهمة 
b(  ( الجواب الصحيح )تحقيق أرباح 
c( الاستقلالية 
d( فرصة للتميز 
e( تحقيق أقصى الطموحات 
 

 .تعني ........................ أن ملكية المشروع تتيح لرائد الأعمال الاستقلالية والفرصة لتحقيق ما يصبو إليه ):٩( السؤال
a( تحقيق أرباح 
b( فرصة للتميز 
c(  ( الجواب الصحيح )الاستقلالية 
d(  أقصى الطموحاتتحقيق 
e( المساهمة في المجتمع  
 

 .تعني ........................ أنه يتمتع ملاك المشروعات الصغيرة بالاحترام والثقة في مجتمعاتهم وفي أحيائهم ):١٠( السؤال
a( تحقيق أقصى الطموحات 
b( فرصة للتميز 
c( تحقيق أرباح 
d(  ( الجواب الصحيح )المساهمة في المجتمع 
e( الاستقلالية 
 

 يجد رواد الاعمال ان أعمالهم تحمل التحدي والمتعة تعني ........... ان ):١١( السؤال
a( فرصة للتميز 
b( المساهمة في المجتمع 
c( تحقيق أرباح 
d( الاستقلالية 
e(   ( الجواب الصحيح )تحقيق أقصى الطموحات 
 

 غالباً ما يكون رائد الأعمال ناجحاً لأنه ليس من ذلك النوع من أصحاب المنشآت ذوي الطموح الزائد ):١٢( السؤال
 

 صوابالجواب : 
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 :من أهم الوسائل والسبل اللازم اتخاذها لتعزيز القدرات والرغبات للتعامل مع البيئة ):١٣( السؤال
a( التدريب والتنمية 
b( النماذج والتجارب العملية 
c( المبادأة والمخاطرة 
d(  ( الجواب الصحيح )كل الإجابات صحيحة 
e( كل الإجابات خطأ 
 

 .الراسخة في قدرته على إنجاز الأهدافالمقصود بتحمل المخاطر أن يثق رائد الأعمال بالاقتناع والعقيدة  ):١٤( السؤال
 

 خطأالجواب : 
 أي تحمل أي مخاطرة محسوبه معتمدة على النتائج الإحصائية والإحتمالات التصحيح : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ) : ١(  تمثل الخلية  ):١٥( السؤال
a( خصائص رائد الأعمال 
b( ( الجواب الصحيح ) الاستثمار الناجح 
c( امكانيات المنشأة الصغيرة 
d( جاذبية الصناعة 
e( قبول المنتج بالأسواق 
 

 ) : ٢(  تمثل الخلية  ):١٦( السؤال
a( خصائص رائد الأعمال 
b(  الاستثمار الناجح 
c( امكانيات المنشأة الصغيرة 
d(  ( الجواب الصحيح )جاذبية الصناعة 
e( قبول المنتج بالأسواق 
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 ) : ٣(  تمثل الخلية  ):١٧( السؤال
a(  ( الجواب الصحيح )خصائص رائد الأعمال 
b( الاستثمار الناجح 
c(  الصغيرةامكانيات المنشأة 
d( جاذبية الصناعة  
e( قبول المنتج بالأسواق 
 

 ) : ٤(  تمثل الخلية  ):١٨( السؤال
a( خصائص رائد الأعمال 
b( الاستثمار الناجح 
c( امكانيات المنشأة الصغيرة 
d( جاذبية الصناعة 
e(  ( الجواب الصحيح )قبول المنتج بالأسواق 
 

 ) : ٥(  تمثل الخلية  ):١٩( السؤال
a( قبول المنتج بالأسواق 
b( جاذبية الصناعة 
c( الاستثمار الناجح 
d(  ( الجواب الصحيح )امكانيات المنشأة الصغيرة 
e( خصائص رائد الأعمال 
 

 رائد الأعمال هو شخص حالم أكثر من كونه عامل ):٢٠( السؤال
 

 خطأالجواب : 
 عامل وفاعل وليس مجرد حالمرائد الأعمال شخص التصحيح : 

 

الأعمال عند ممارسة نشاط العنصر الأساسي لمزاولة النشاط التجاري هو توفر بعض القدرات الذاتية لدى رائد  ):٢١( السؤال
 معين

 صوابالجواب : 

 

 : يمكن أن تتحقق بيئة استثمار ملائمة من خلال ):٢٢( السؤال
a( نظم المعلومات 
b( مؤسسات القطاع العام 
c( نظام التعليم 
d(  ( الجواب الصحيح )كل ما سبق 
e( النظام الداعم 
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الجديدة تفشل وتخرج خارج من المشروعات الصغيرة  %٨٠تشير الإحصاءات إلى أنه على مستوى العالم هناك  ):٢٣( السؤال
 :السوق خلال السنوات الخمس الأولى من حياتها، لأسباب عدم من بينها

a( المشكلات البيئية 
b( المشكلات التمويلية 
c(  ( الجواب الصحيح )كل ما سبق 
d( لا شيء مما سبق 
 

 .تساعد الأجهزة التقنية المتطورة في ظهور المنشأة الصغيرة حتى لو كانت تعمل من المنزل ):٢٤( السؤال
 صوابالجواب : 

 
 :لا يعد من فوائد ريادة الأعمال ):٢٥( السؤال

a( فرصة التميز 
b( الاستقلالية 
c(  ( الجواب الصحيح )التحول نحو الاقتصاد الخدمي 
d( فرصة المساهمة في المجتمع 

 

 ريادة الأعمال مجموعة من الأنشطة التي تتمتع بقدر من السمات الإيجابية والخصائص السلبية ):٢٦( السؤال
 صوابالجواب : 

 
 رائد الأعمال أحلامه ، يملك الآخرون الشجاعة لإبقاء أحلامهم حيةفي حين يكبت  ):٢٧( السؤال

 خطأالجواب : 
 العكس صحيح في حين يكبت الآخرين أحلامهم يملك رائد الأعمال الشجاعة لإبقاء أحلامه حية .التصحيح : 

 
 : من القدرات الذاتية لدى رائد الأعمال عند ممارسة نشاط معين ):٢٨( السؤال

a( تقبل المساعدة من الآخرين 
b( الاستماع الجيد 
c( تقبل النصائح الجيدة 
d(  ( الجواب الصحيح )الخبرة المكتسبة 
e( لا شيء مما سبق 
 

 :ليس من خصائص رائد الأعمال الحر ):٢٩( السؤال
a(  ( الجواب الصحيح )جاذبية الصناعة 
b( الالتزام نحو الآخرين 
c( المبادرة وتوقع المشكلات 
d( الحرص على الإنجاز وأعلى مستويات الجودة 
e( كل ما سبق 
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كيف ستتم  -الأمور التي يجب القيام بها ......... المقابلة : الحصول على اكبر قدر من المعلومات عن المقابلة من  ):٣٠( السؤال
 : من سيقابلك -المقابلة 

a(  ( الجواب الصحيح )قبل 
b( أثناء 
c( بعد 
d( لا شيء مما سبق 
 

 لابد أن يكون رائد الأعمال قد سبق له القيام بمزاولة أي نشاط ):٣١( السؤال
 خطأالجواب : 

 ليس بالضرورة أن يكون قد سبق أن زاول أي نشاط .التصحيح : 
 

 :تركز مدرسة ................ في تفسير سلوك رائد الأعمال على الهامش الاجتماعي ):٣٢( السؤال
a( الثقافة 
b( الخلفية الأسرية  
c( التعليم والخبرة 
d(  ( الجواب الصحيح )الحراك الاجتماعي 
 

 :رائد الأعمال على القدوة والعلاقة مع الوالدينتركز مدرسة ................ في تفسير سلوك  ):٣٣( السؤال
a(  ( الجواب الصحيح )الخلفية الأسرية 
b( الجذب والدفع 
c( المعاصرة 
d( المدرسة السلوكية 
 

يجب ألاَّ يقتصر تعليم الشخص الرائد على التعليم الرسمي بل يتجاوزه ليشمل التدريب والمهارات المهنية  ):٣٤( السؤال
 المكتسبة

 صوابالجواب : 
 

وراء النجاح الباهر لبداية بعض الأعمال التجارية إلى أن مؤسسيها كان لديهم أموال بالغة  يالرئيسيرجع السبب  ):٣٥( السؤال
 .عندما بدأوا

 خطأالجواب : 
 يفعلون يعرفون ماذا رواداً  كانوا أصحابها أن إلى ذلك يعود التصحيح : 

 
 :لأسباب عديدة منهايجب أن تكون العلاقة وثيقة بين مفهوم ريادة الأعمال ، وشخصية الرائد  ):٣٦( السؤال

a( الثقافة والقيم الاجتماعية 
b(  ( الجواب الصحيح )المهارات اللازمة للنجاح في ممارسة العمل الحر 
c( الفرصة في السوق 
d( كل الإجابات خاطئة 
e( كل الإجابات صحيحة 
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 : ) عن١يعبر المستطيل ( ):٣٧( السؤال
a( امكانات الاستثمار 
b( لا شيء مما سبق 
c(  الجواب الإحساس بالفرصة )( الصحيح 
d( القوى البيئية 
 

 : ) عن٢يعبر المستطيل ( ):٣٨( السؤال
a( لا شيء مما سبق 
b( ( الجواب الصحيح )   القوى البيئية 
c( الإحساس بالفرصة 
d( امكانات الاستثمار 
 

 : ) عن٣يعبر المستطيل ( ):٣٩( السؤال
a(  ( الجواب الصحيح )امكانات الاستثمار 
b( لا شيء مما سبق 
c( القوى البيئية 
d( الإحساس بالفرصة 
 

 :الأعمال على أنهايمكن تعريف ريادة  ):٤٠( السؤال
a( عملية إنشاء منظمة اقتصادية مبدعة من أجل تحقيق الربح أو النمو تحت ظروف المخاطرة وعدم التأكد 
b( إنشاء مشروع حر يتسم بالإبداع ويتصف بالمخاطرة 
c( مجموعة أنشطة تدفع إلى الاهتمام ،و توفير الفرص ، و الحاجات والرغبات من خلال الإبداع وإنشاء المنشآت. 
d(  ( الجواب الصحيح )جميع الإجابات صحيحة 
e( جميع الإجابات خطأ 
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 من السهل على المنشآت الصغيرة منافسة المشروعات الكبيرة ):٤١( السؤال

 صوابالجواب : 
 

 :لا يدخل في مثلث ريادة الأعمال ):٤٢( السؤال
a( الفرصة 
b( الرائد 
c( الموارد 
d(  ( الجواب الصحيح )البنية التحتية 
e( كل ما سبق 
 

عدد من يقومون بتوفير الوظائف في المجتمع ويقلص عدد من ينتظرون فرص  يساهم فكر العمل الحر في زيادة ):٤٣( السؤال
 التوظف الحكومية

 صوابالجواب : 
 

 الأداء في مشروع الأعمال يكون محصلة الرغبة والتوقع ):٤٤( السؤال
 خطأالجواب : 

 الرغبات )× الأداء في  مشروع الأعمال يكون محصلة القدرات والرغبات ( الأداء في المشروع = القدرات  التصحيح : 

 
 :ليس من ضمن السمات أو الخصائص الشخصية لرائد الأعمال ):٤٥( السؤال

a( المنافسة والإبداع والذكاء 
b(  ( الجواب الصحيح )وراثة المهنة من الأسرة 
c( الميل للاستقلالية 
d( الحاجة الشديدة للإنجاز 
e( القدرة على الضبط الذاتي 
 

 : يطلق على قدرة رائد الأعمال على استخلاص الدروس المستفادة ، واكتساب الخبرات ):٤٦( السؤال
a( التعامل مع الأرقام 
b( تحمل الغموض 
c( الثقة بالنفس 
d( التعامل مع الفشل 
e( بناء العلاقات الإنسانية 
 

بين دول العالم. بينما تعد الهند صاحبة اعلى معدل انشاء المشروعات الصغيرة  tea عد اليابان تبعا لمؤشرت ):٤٧( السؤال
  صاحبة ادني معدل

 خطأالجواب : 

 تايلند هي صاحبة أعلى معدل بينما تعد اليابان صاحبة أدنى  معدل التصحيح : 
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المفهوم السليم لمصطلح ريادة الاعمال يتطلب ان يكون هناك عمل حر يتسم بالإبداع ويتصف بالمخاطرة  ):٤٨( السؤال

  المحسوبة
  صوابالجواب : 

 
 : يطلق على قدرة رائد الأعمال على الحياة في ظل مستويات مرتفعة من عدم التأكد ):٤٩( السؤال

a(  ( الجواب الصحيح )تحمل الغموض 
b( التعامل مع الأرقام 
c( الثقة بالنفس 
d( بناء العلاقات الإنسانية 
e( التعامل مع الفشل 
 

 : يطلق على قدرة رائد الأعمال على فهم واستيعاب الإنجازات والتقارير المالية ):٥٠( السؤال
a(  ( الجواب الصحيح )التعامل مع الارقام 
b( التعامل مع الفشل 
c( بناء العلاقات الإنسانية 
d( الثقة بالنفس 
e( تحمل الغموض 
 

 : يطلق على قدرة رائد الأعمال على الثقة باقتناع وعقيدة راسخة في قدرته على إنجاز الأهداف ):٥١( السؤال
a(  ( الجواب الصحيح )الثقة بالنفس 
b( تحمل الغموض 
c( التعامل مع الفشل 
d(  العلاقات الإنسانيةبناء 
e( التعامل مع الأرقام 
 

 :من مظاهر وضوح الهدف لدى رواد الأعمال ):٥٢( السؤال
a( يحبون النشاط الذي يظهر التقدم الموجه نحو الهدف 
b( هم ذوي دوافع ذاتية مع رغبة عالية في النجاح 
c( الفهم السريع للمهام التفصيلية التي يتعين إنجازها لتحقيق أهدافهم. 
d(  الجواب كل ما سبق )( الصحيح 
e( يحبون التحكم والسيطرة على كل شيء يفعلونه 
 

 ٦٥ – ٤٥يبدأ نحو ثلثي رواد الأعمال أعمالهم في المرحلة العمرية  ):٥٣( السؤال
 خطأالجواب : 

 ٤٤ - ٢٥يبدأ نحو ثلثي رواد الأعمال أعمالهم في المرحلة العمرية  التصحيح : 
 

 الأعمال ، وشخصية الرائدليس من الضروري أن تكون هناك علاقة بين مفهوم ريادة  ):٥٤( السؤال
 خطأالجواب : 

 رائد الأعمال وشخصية الرائد يجب أن تكون  هناك علاقة وثيقة بين مفهوم التصحيح : 
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البساطة  -شعار جذاب  -استخدام الألوان المناسبة للمهنة  -يجب أن يراعى في ....................... : عدم التكلف  ):٥٥( السؤال

 : والمساحات البيضاء
a(  الإجابات صحيحةكل 
b( المقابلة الشخصية 
c(  ( الجواب الصحيح )بطاقة الأعمال المهنية 
d( السيرة الذاتية 
e( كل الإجابات خطأ 
 

 شهد القرن العشرون بداية التوجه نحو ريادة الأعمال ):٥٦( السؤال
 خطأالجواب : 

 القرن الواحد والعشرون التصحيح : 
 

 : للتحرك في اتجاه محدد أنه يتمتع بسمةيطلق على قدرة رائد الأعمال على إقناع الآخرين ودفعهم  ):٥٧( السؤال
a( التعامل مع الفشل 
b(  ( الجواب الصحيح )بناء العلاقات الإنسانية 
c( الثقة بالنفس 
d( التعامل مع الأرقام 
e( تحمل الغموض 
 

نجحت منظمات الاعمال الصغيرة في تحقيق مساهمات ابداعيه بأكثر مما حققته المنظمات الكبيرة في ظل  ):٥٨( السؤال
  المعاصر ويرجع ذلك الى العديد من الاسباب منهاالنظام الاقتصادي 

a( أنها أكثر جاذبية للمستثمرين الحريصين على ربط أفكارهم الإبداعية بالفرص التسويقية التي تتاح لهم. 
b( أنها أكثر مرونة ، وقدرة على التكيف بشكل جذري وبتكلفة أقل مع التغييرات التكنولوجية في النظام الاقتصادي المعاصر. 
c( أكثر جاذبية للمبدعين ، وللعمل كحضانات للإبداع مقارنة بالمنظمات الكبيرة أنها . 
d(  ( الجواب الصحيح )كل ما سبق 
e( لا شيء مما سبق 
 

يتسم النظام الاقتصادي المعاصر بالتغير التكنولوجي السريع، وإقبال المنتج على تحقيق رضاء المستهلك  ):٥٩( السؤال
المنتجات وجودتها . ولقد أجبر هذا التغيير العديد من الشركات العملاقة كي تتجه والعمل على إشباع رغباته من خلال تشكيلة 

 .لتخفيض الحجم والدخول في اتحادات استراتيجية مع منظمات صغيرة
 صوابالجواب : 
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